
ＣＩＲＣＵＩＴ

モデル Ver. アダプター型式 コード
Ｃ２６１ Ａ ＵＣＺ３６ ｾｯﾄｺｰﾄﾞ無し
Ｃ２６１ Ｂ～Ｄ ＵＣＺ３６／２　 940013983
Ｃ２６１Ａ ＵＣ２０ 41FF26932
Ｃ２０１ ＵＣ２０ 41FF26932
Ｃ３６１ Ａ ＵＣＺ３６Ｓ／２　 940013013
Ｃ３６１　 Ｉ～Ｌ ＵＣ２０－ＳＥ２ 41FF52698
Ｃ１０１ ＵＣ２０ 41FF26932
Ｃ５０１ ＵＣＺ３６Ｓ／２　 940013013
Ｃ５６１ ＵＣ２０Ｓ ｾｯﾄｺｰﾄﾞ無し
ＮＥＯ１０ ＵＣ２０ 41FF26932
ＮＥＯ７ ＵＣ２０ 41FF26932
Ｃ７２１air ＵＣ２０－ＳＥ２ 41FF52698
Ｃ７５１air ＵＣ２０－ＳＥ２ 41FF52698
Ｃ７８１air ＵＣ２０－ＳＥ２ 41FF52698
ＰＢ６０Ａ ＵＣ２０ 41FF26932
Ｃ７０１ Ａ～Ｅ ＵＣ２００ 94FF34403
Ｃ８０１ ＵＣ２００ 94FF34403

型式 コード
UH20/2 94FF33437
SR4 94FF32953
SR5 94FF32954
SR5/2 94FF32955
SR4-SE2 41FF55887
SR5-SE2 41FF55888
SR5/2-SE2 41FF55889
SR-USA 940013699
SR-USA-SE2 41FF56185
RM20/15 940013572
RM20/12 940014041
RMC20 man 94FF43955
RMC20 mot2 41FF67909
RMC20/mot/2 HD φ36 41FF70854

                         ＡＤＡＰＴＯＲ　一覧　　（φ３６）

Option  Adaptor

36φ_アダプター_展開図.xls 2009/07



36φ_アダプター_展開図.xls 2009/07



３６φアダプター関連 Parts List 
TAV.UCZ36

2152 940013747 CONE A1 Range φ43-69 コーンＡ１ (36φ小) 21,600
2153 940013748 CONE A2 Range φ60-81 コーンＡ２ (36φ 中) 24,600
2154 940013749 CONE  A3  Range φ79-110コーンＡ３(36φ大) 34,800
2156 940012156 Adaptor Body (UCZ36) 主軸フランジ (UCZ36) 402,800
536 312120189J CAP SCREW M14x240 (12.9) キャップボルト M14x240 (12.9) 2,400
550 114012002 ALLEN  WRENCH  12MM 六角レンチ (12mm) 3,200
598 218158213 NYLON WASHER φ80 (D.36)ﾅｲﾛﾝﾜｯｼｬｰ (φ36-80) 5,160

REF CODE DESCRIPTION ﾊﾟｰﾂ名 標準価格

※標準価格は予告なく更新する場合がございます。

36φ_アダプター_展開図.xls 2009/07



36φ_アダプター_展開図.xls 2009/07



３６φアダプター関連 Parts List 
TAV.UCZ36/2+GP

01 940012156 Adaptor Body (UCZ36) 主軸フランジ (UCZ36) 402,800
02 940013747 CONE A1 Range φ43-69 コーンＡ１ (36φ小) 21,600
03 940013748 CONE A2 Range φ60-81 コーンＡ２ (36φ 中) 24,600
04 940013749 CONE  A3  Range φ79-110コーンＡ３(36φ大) 34,800
05 218226503 HOLLOW SLEEVE φ130 (for DM.36)カップ36φ(ﾊﾞｯｸｺｰﾝ用押さえｶｯﾌﾟ130φ) 5,560
05* AS568 O-RING  (AS568) Oﾘﾝｸﾞ (押さえｶｯﾌﾟ用) AS568  【2880】300
06 218158213 NYLON WASHER φ80 (D.36)ﾅｲﾛﾝﾜｯｼｬｰ (φ36-80) 5,160
07 114012002 ALLEN  WRENCH  12MM 六角レンチ (12mm) 3,200
08 312120189 SCREW TCEI M14x240 FOR UCZ36/2 ADAPTERｷｬｯﾌﾟボルト M14x240 (UCZ36  UC200)3,200
09 940013856 QUICK LOCKRING GP36 WITH HOLLOW SLEEVEﾛｯｸﾊﾝﾄﾞﾙGP36 Assy　ｶｯﾌﾟ付 59,000
S 940013983 ＵＣＺ３６／２  UCZ36/2+GP Ｃ２６１ 332,200

REF CODE DESCRIPTION ﾊﾟｰﾂ名

※標準価格は予告なく更新する場合がございます。

標準価格

36φ_アダプター_展開図.xls 2009/07



36φ_アダプター_展開図.xls 2009/07



３６φアダプター関連 Parts List 
TAV.UCZ36S/2

01 940012811 adaptor body 主軸スリーブ 438,400
02 940013747 CONE A1 Range φ43-69コーンＡ１ (36φ小) 21,600
03 940013748 CONE A2 Range φ60-81コーンＡ２ (36φ 中) 24,600
04 940013749 CONE  A3  Range φ79-110コーンＡ３(36φ大) 34,800
05 218226503 HOLLOW SLEEVE φ130 (for DM.36)カップ36φ(ﾊﾞｯｸｺｰﾝ用押さえｶｯﾌﾟ130φ)5,560
05* AS568 O-RING  (AS568) Oﾘﾝｸﾞ (押さえｶｯﾌﾟ用) AS568  【2880】300
06 940013014 SPACER L=62 (DM.36) スペーサーL=62　(小 φ36用) 21,600
07 940013015 SPACER L=97 (DM.36) スペーサーL=97 (中 φ36用) 27,200
08 940013016 SPACER L=157 (DM.36) スペーサーL=157 (大 φ36用) 40,800
1a 311220095 SCREW M8x25 ボルト (M6x25) 3,200
1b 325035008 FLAT WASHER DM.8.4  UNI 6592 ワッシャ (8.4x17) 3,200

SET 940013013 UCZ36S/2 UCZ36S/2 364,800

REF CODE DESCRIPTION ﾊﾟｰﾂ名

※標準価格は予告なく更新する場合がございます。

標準価格

36φ_アダプター_展開図.xls 2009/07



ＵＣ２０　with locking ＧＰ（クイックロック）  Ｃ２６１Ａ,Ｃ２０１，Ｃ１０１，ＮＥＯ７，ＮＥＯ１０，ＰＢ６０　　
ＵＣ２０－ＳＥ２（エアーロック新型）　Ｃ３６１（Ｉ～Ｌ），Ｃ７２１，Ｃ７５１，Ｃ７８１

36φ_アダプター_展開図.xls 2009/07



３６φアダプター関連 Parts List 
TAV.UC20.UC20-SE

① 46FM51718 LONGER THREADED END SET FOR SR L=185 ロング主軸　L=185(36φ) 73,600
② 325047011 KNURLED WASHER F.10.5 ワッシャ (菊座金10.5) 3,200
③ 312120137 SCREW TCEI M10x160 UNI 5931 ｷｬｯﾌﾟボルト (M10x160) 3,200
④ 114008002 ALLEN WRENCH 8MM 六角レンチ (8mm) 3,200
⑤ 940013747 CONE A1 Range φ43-69 コーンＡ１ (36φ小) 21,600
⑥ 940013748 CONE A2 Range φ60-81 コーンＡ２ (36φ 中) 24,600
⑦ 940013749 CONE  A3  Range φ79-110コーンＡ３(36φ大) 34,800
⑧ 218226503 HOLLOW SLEEVE φ130 (for DM.36)カップ36φ(ﾊﾞｯｸｺｰﾝ用押さえｶｯﾌﾟ130φ) 5,560
⑧* AS568 O-RING  (AS568) Oﾘﾝｸﾞ (押さえｶｯﾌﾟ用) AS568  【2880】300
⑨ 40FP52701 NYLON WASHER (PRESSURE RING SE/2 DM.36) ﾅｲﾛﾝﾜｯｼｬｰ (φ44-80) Oﾘﾝｸﾞ入 7,400
⑩ 40FP52700 SPACER FOR UC20-SE2 DM.36 スペーサー (36φｴｱｰﾛｯｸ用) 70,000
⑪ 46FP53579 SE2/B END PART DM36 主軸アッシィー(36φSE2用) 187,800
GP 940013856 QUICK LOCKRING GP36 WITH HOLLOW SLEEVEﾛｯｸﾊﾝﾄﾞﾙGP36 Assy　ｶｯﾌﾟ付 59,000
S1 41FF26932 UC20 with lockling + GP UC20+GP(クイックロック） 174,000
S2 41FF52698 UC20-SE2 UC20-SE2（エアーロック新型） 185,800
S3 B0621 G/36 + VL/2 (36φ) 940010537+40FF53108LTｺｰﾝｾｯﾄ(36φ用) <B0621> 80,000
S4 B0624 WD + J cone (36φ)940013443+940013325>WDｺｰﾝｾｯﾄ(36φ用) <B0624> 60,000
●1 46FM51718 LONGER THREADED END SET  FOR SR L=185 ロング主軸 L=185(36φ) 73,600
●2 940010537 G/36 SPACER DISK CENTRAL HOLE φ170ＬＴコーンペース G36 (φ170) 36,000
●3 40FF53108 VL/2 Cone range φ97-170ＬＴコーン (36φ主軸用) 64,000
●4 940013443 JAPAN SPECIAL CONE φ36 (range φ101-119)４ＷＤコーン(36φ)101-119 40,000
●6 940013325 WD SPACER COMPLETE WDｺｰﾝﾍﾞｰｽ (36.40φ共通) 34,000

REF CODE DESCRIPTION ﾊﾟｰﾂ名

※標準価格は予告なく更新する場合がございます。

標準価格

36φ_アダプター_展開図.xls 2009/07



36φ_アダプター_展開図.xls 2009/07



３６φアダプター関連 Parts List 
TAV.UC20S

01 42FP29348 TERMINALE ターミナル (36φ主軸) 74,600
02 940103806 ROD (COMPLETE) FOR PNEUMATIC SPINDLE C ｺﾝﾌﾟﾘｰﾄロッド (C501.C361verA.B)180,200
03 940013747 CONE A1 Range φ43-69 コーンＡ１ (36φ小) 21,600
03* 940013747J CONE E1 Range φ42-69 コーンＥ１ (36φ小) 【2520】 12,000
04 940013748 CONE A2 Range φ60-81 コーンＡ２ (36φ 中) 24,600
05 940013749 CONE  A3  Range φ79-110コーンＡ３(36φ大) 34,800
06 218226503 HOLLOW SLEEVE φ130 (for DM.36)カップ36φ(ﾊﾞｯｸｺｰﾝ用押さえｶｯﾌﾟ130φ)5,560
06* AS568 O-RING  (AS568) Oﾘﾝｸﾞ (押さえｶｯﾌﾟ用) AS568  【2880】300
07 940013014 SPACER L=62 (DM.36) スペーサーL=62　(小 φ36用) 21,600
08 940013015 SPACER L=97 (DM.36) スペーサーL=97 (中 φ36用) 27,200
09 940013016 SPACER L=157 (DM.36) スペーサーL=157 (大 φ36用) 40,800

10 op 940013665 CAP for LARGE Φ カップ大　(36φ用) 42,600
11 op 940013443 JAPAN SPECIAL CONE φ36 (range φ101-119)４ＷＤコーン(36φ)101-119 40,000
11 op* 940013443J JAPAN SPECIAL CONE φ36 (range φ101-119)４ＷＤコーン(36φ)101-119 【2520】
12 op 40FF53108 VL/2 Cone range φ97-170ＬＴコーン (36φ主軸用) 64,000
13 op 940010448 SPECIAL STEPPED CONE スペシャルコーン (MT) ドイツ車用 53,800
14 op 940013325 WD SPACER COMPLETE WDｺｰﾝﾍﾞｰｽ (36.40φ共通) 34,000
15 op 940010537 G/36 SPACER DISK CENTRAL HOLE φ170ＬＴコーンペース G36 (φ170) 36,000

REF CODE DESCRIPTION ﾊﾟｰﾂ名

※標準価格は予告なく更新する場合がございます。

標準価格

36φ_アダプター_展開図.xls 2009/07



36φ_アダプター_展開図.xls 2009/07



３６φアダプター関連 Parts List 
TAV.UH20/2

① 321232008 NUT M8  UNI 5588 ナット　(M8) 3,200
② 325035008 FLAT WASHER DM.8.4  UNI 6592 ワッシャ (8.4x17) 3,200
③ 40FF33438 UH20/2 ADAPTOR BODY アダプター本体 (UH20/2) 97,000
④ 40FF33439 GUIDE DISC FOR UH20/2 ADAPTER ガイドディスク (UH20/2) 3,200
⑤ 40FF33440 COMPLETE STUD BRACKET FOR UH20/2 ADAPTER ブラケット(UH20/2) 28,000
⑥ 40FF33441 SCREW FOR UH20/2 ADAPTER ボルト (UH20/2) 3,200
⑥*40FF33443 SCREW FOR UH20/2 ボルト  (UH20/2) 3,200
⑦ 940052253 GAUGE MEASIRING HOLE CENTER/DISTANCE ゲージ (UH20/2) 6,360
⑧ 115006002 HEXAGON WRENCH MM6 FOR UH20/2 Ｔ型レンチ 6mm (UH20/2) 4,800
⑨ 40FF33442 SPECIAL NUT 60φCONE and RSF.10 FOR UH20/2 ADAPTERスペシャルナット 60度 (UH20/2) 12,240
⑩ 112019220 SOCKET SPANNER 19/22 FOR UH20/2 ADAPTER ソケットスパナ 19-22 (UH20/2) 3,200
⑪ 40FF33454 PRE-CENTERING CONE φ52-72.5センタリングコーン(36φ)52-72.5φ39,000
⑫ 41FF38501 LONG STUD BOLT KIT (5pcs) ｽﾍﾟｼｬﾙﾛﾝｸﾞﾅｯﾄ ｾｯﾄ(UH20/2用) 5個入40,000
S 94FF33437 UH20/2 (DM.36）  (41FF33437)UH20/2 36φ主軸用 <B0626> 320,400

REF CODE DESCRIPTION ﾊﾟｰﾂ名

※標準価格は予告なく更新する場合がございます。

標準価格

36φ_アダプター_展開図.xls 2009/07



36φ_アダプター_展開図.xls 2009/07



３６φアダプター関連 Parts List 
TAV.SR

① 940010310 SR4 adaptor body SR4 アダプター本体 88,800
①*940010312 SR5 adaptor body SR5 アダプター本体 153,400
①**940012683 SR5/2 adaptor body SR5/2 アダプター本体 158,200
② 41FF32952 complete centering stud センタリングスタッド（セット） 32,400
③ 211001081 rubber gasket ラバーガスケット 3,200
④ 40FF32949 stud スタッド 14,240
⑤ 355122509 belleville washer ワッシャ 120
⑥ 40FF32951 bush　L=48 ブッシュ 14,000
⑦ 40FF55894 SR4-SE2 adaptor body SR4-SE2 アダプター本体 222,600
⑦*40FF56059 SR5-SE2 adaptor body SR5-SE2 アダプター本体 229,200
⑦**40FF56058 SR5/2-SE2 adaptor body SR5/2-SE2 アダプター本体 241,600
⑧ 40FF32950 LONG BUSH L=68 ロングブッシュ (SR用L=68) 16,600
⑨ 213003753 CAP (Non-scratch cap) キャップ (SRｱﾀﾞﾌﾟﾀｰｽﾀｯﾄﾞ用)3,200
S1 94FF32953 SR4(ｸｲｯｸﾛｯｸ) SR4 (36φ) 191,200
S2 94FF32954 SR5 φ36(ｸｲｯｸﾛｯｸ)SR5 (φ36 ｸｲｯｸﾛｯｸ用) <B0633>220,000
S3 94FF32955 SR5/2(ｸｲｯｸﾛｯｸ) SR5/2 (36φ) 220,000
S4 41FF55887 SR4-SE2(ｴｱｰﾛｯｸ) <B0628>SR4-SE2 36φ 383,400
S5 41FF55888 SR5-SE2(ｴｱｰﾛｯｸ) <B0634> SR5-SE2ｱﾀﾞﾌﾟﾀｰ431,400
S6 41FF55889 SR5/2-SE2(ｴｱｰﾛｯｸ)<B0630>SR5/2-SE2 36φ441,200

REF CODE DESCRIPTION ﾊﾟｰﾂ名

※標準価格は予告なく更新する場合がございます。

標準価格

36φ_アダプター_展開図.xls 2009/07



36φ_アダプター_展開図.xls 2009/07



３６φアダプター関連 Parts List 
TAV.SR-USA

① 940013700 SR-USA Adaptor body SR-USA アダプター本体 182,000
② 940013701 Fixed stud　L=50 スタッド 19,280
③ 325035012 FLAT WASHER DM 12 UNI 6592 フラットワッシャ (12) 3,200
④ 321232012 NUT M12 (UNI 5588) ﾅｯﾄM12 3,200
⑤ 40FF56184 SR-USA-SE2 Adaptor body SR-USA-SE2 アダプター本体
⑥ 42FF46928 Ｌｏｎｇ　ｓｔｕｄ L=80 ロングスタッド 21,000
S1 940013699 <B0631>SR-USA(ｸｲｯｸﾛｯｸ) 36φ<B0631>SRｱﾀﾞﾌﾟﾀｰ SR-USA(36φ用)405,800
S2 41FF56185 <B0632>SR-USA-SE2(ｴｱｰﾛｯｸ)<B0632>36φ用 SRｱﾀﾞﾌﾟﾀｰ USA-SE2475,400

REF CODE DESCRIPTION ﾊﾟｰﾂ名

※標準価格は予告なく更新する場合がございます。

標準価格

36φ_アダプター_展開図.xls 2009/07



36φ_アダプター_展開図.xls 2009/07



３６φアダプター関連 Parts List 
TAV.RMC20/man

01 40FF29925 SHAFT φ15 L=231 (RMC20/mot)シャフト (D.15 L=231  RMC20) 109,000
02 40FF29926 SPRING PUSHER φ15 (for DM 36)ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾌﾟｯｼｬｰ (φ15) 主軸φ36 41,800
03 21FF31640 elastic　Ｌ＝８００ ゴムバンド 4,160
04 325035008 FLAT WASHER DM.8.4  UNI 6592 ワッシャ (8.4x17) 3,200
05 311120096 Screw M8x30 ボルト (M8x30) 3,200
06 321232008 NUT M8  UNI 5588 ナット　(M8) 3,200
07 40FF29950 LOCKRING FOR RMC20 (φ15)ﾛｯｸﾅｯﾄ (φ15)RM20. RMC20 19,400
08 40FF29943 counterflange カウンターフランジ(RMC20) 104,200
09 40FF29931 SPACER φ15 L=20 FOR RMC20スペーサー　φ15. L=20 (RMC20) 9,120
10 40FF29932 SPACER φ15 L=40 FOR RMC20スペーサー φ15. L=40 (RMC20) 11,920
11 40FF31377 spacer φ15 L=95 スペーサー φ15. L=95 15,520
12 40FF31376 disc φ15x45 ディスク φ15x45 (RMC20) 12,760
13 40FF31649 disc φ15x64 ディスク φ15x64 (RMC20) 14,000
14 325035014 FLAT WASHER DM 14 UNI 6592 フラットワッシャ(15φx28) 3,200
15 40FF29927 C1 CONE φ15 -25 コーンＣ１ φ15-25 (RMC20.RM20) 12,960
16 40FF51119 cone C2 φ25-30 yamahaR1-R6コーンＣ２ φ25-30 (RMC20) 16,560
17 40FF29929 cone C3 φ30-40  BMW コーンＣ３ φ30-40 (RMC20) 18,200
18 40FF31650 CONE C4φ40-60 コーンＣ４ φ40-60 (RMC20) 23,400
19 40FF29944 CONE C5φ54-68 コーンＣ５ φ54-68 (RMC20) 24,600
20 41FF51299 COMPLETE KIT OF CENTERING BUSHESｾﾝﾀﾘﾝｸﾞﾌﾞｯｼｭ ｷｯﾄ (RMC20.RM20)158,000

20B1 40FF31651 CENTERING BUSH B1 D.28 L=30 B1 φ28 L=30 YAMAHA (RMC20)20,000
20B2 40FF38838 CENTERING BUSH B2 DM.25 L=30 B2 φ25 L=30 KAWASAKI (RMC20)20,000
20B3 40FF38837 CENTERING BUSH B3 DM.22 L=30 B3 φ22 L=30 YAMAHA .etc (RMC20)13,560
20B4 40FF38836 CENTERING BUSH B4 DM.20 L=30 B4 φ20 L=30 YAMAHA .etc (RMC20)19,440
20B5 40FF38835 CENTERING BUSH B5 DM.17 L=25 B5 φ17 L=25 YAMAHA.SUZUKI.KTM (RMC20)18,960
20B6 40FF38834 CENTERING BUSH B6 DM.16 L=20 B6 φ16 L=20 MOTOGUZZI (RMC20)16,200
20B7 40FF38833 CENTERING BUSH B7 DM.15 L=20 B7 φ15 L=20 YAMAHA.HONDA.etc (RMC20)18,640
20B8 40FF49378 CENTERING BUSH B8 DM.19.05 L＝25B8 φ19.05 L=25 HARLYDAVIDSON (RMC20)16,040

21 40FF46706 SHAFT L=270 DM.15 (RMC20 mot) シャフトφ15 L=270 (only for 42 wheel guard)148,400
SET 94FF43955 RMC20/man ユニバーサルアダプターＲＭＣ２０／ｍａｎ 450,400

REF CODE DESCRIPTION ﾊﾟｰﾂ名

※標準価格は予告なく更新する場合がございます。

標準価格

36φ_アダプター_展開図.xls 2009/07



36φ_アダプター_展開図.xls 2009/07



３６φアダプター関連 Parts List 
TAV.RMC20/mot/2

01 40FF29925 SHAFT φ15 L=231 (RMC20/mot)シャフト (D.15 L=231  RMC20) 109,000
02 40FF29926 SPRING PUSHER φ15 (for DM 36)ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾌﾟｯｼｬｰ (φ15) 主軸φ36 41,800
03 41FF67840 complete bracket ブラケットCP 363,000
04 325035008 FLAT WASHER DM.8.4  UNI 6592 ワッシャ (8.4x17) 3,200
05 311120096 Screw M8x30 ボルト (M8x30) 3,200
06 321232008 NUT M8  UNI 5588 ナット　(M8) 3,200
07 40FF29950 LOCKRING FOR RMC20 (φ15)ﾛｯｸﾅｯﾄ (φ15)RM20. RMC20 19,400
08 40FF29943 counterflange カウンターフランジ(RMC20) 104,200
09 40FF29931 SPACER φ15 L=20 FOR RMC20スペーサー　φ15. L=20 (RMC20) 9,120
10 40FF29932 SPACER φ15 L=40 FOR RMC20スペーサー φ15. L=40 (RMC20) 11,920
11 40FF31377 spacer φ15 L=95 スペーサー φ15. L=95 15,520
12 40FF31376 disc φ15x45 ディスク φ15x45 (RMC20) 12,760
13 40FF31649 disc φ15x64 ディスク φ15x64 (RMC20) 14,000
14 325035014 FLAT WASHER DM 14 UNI 6592 フラットワッシャ(15φx28) 3,200
15 40FF29927 C1 CONE φ15 -25 コーンＣ１ φ15-25 (RMC20.RM20) 12,960
16 40FF51119 cone C2 φ25-30 yamahaR1-R6コーンＣ２ φ25-30 (RMC20) 16,560
17 40FF29929 cone C3 φ30-40  BMW コーンＣ３ φ30-40 (RMC20) 18,200
18 40FF31650 CONE C4φ40-60 コーンＣ４ φ40-60 (RMC20) 23,400
19 40FF29944 CONE C5φ54-68 コーンＣ５ φ54-68 (RMC20) 24,600
20 41FF51299 COMPLETE KIT OF CENTERING BUSHESｾﾝﾀﾘﾝｸﾞﾌﾞｯｼｭ ｷｯﾄ (RMC20.RM20)158,000

20B1 40FF31651 CENTERING BUSH B1 D.28 L=30 B1 φ28 L=30 YAMAHA (RMC20)20,000
20B2 40FF38838 CENTERING BUSH B2 DM.25 L=30 B2 φ25 L=30 KAWASAKI (RMC20)20,000
20B3 40FF38837 CENTERING BUSH B3 DM.22 L=30 B3 φ22 L=30 YAMAHA .etc (RMC20)13,560
20B4 40FF38836 CENTERING BUSH B4 DM.20 L=30 B4 φ20 L=30 YAMAHA .etc (RMC20)19,440
20B5 40FF38835 CENTERING BUSH B5 DM.17 L=25 B5 φ17 L=25 YAMAHA.SUZUKI.KTM (RMC20)18,960
20B6 40FF38834 CENTERING BUSH B6 DM.16 L=20 B6 φ16 L=20 MOTOGUZZI (RMC20)16,200
20B7 40FF38833 CENTERING BUSH B7 DM.15 L=20 B7 φ15 L=20 YAMAHA.HONDA.etc (RMC20)18,640
20B8 40FF49378 CENTERING BUSH B8 DM.19.05 L＝25B8 φ19.05 L=25 HARLYDAVIDSON (RMC20)16,040

21 40FF46706 SHAFT L=270 DM.15 (RMC20 mot) シャフトφ15 L=270 (only for 42 wheel guard)148,400
S1 41FF87402 RMC20/MOT/2 B DIAM.36MM ユニバーサルアダプターRMC20/mot/2 B(36φ)861,400
S2 41FF87403 RMC20 MOT/2-B φ36 WITH SHAFT 270アダプター　ハーレーRMC20 MOT/2  36φ977,000

REF CODE DESCRIPTION ﾊﾟｰﾂ名

※標準価格は予告なく更新する場合がございます。

標準価格

36φ_アダプター_展開図.xls 2009/07



36φ_アダプター_展開図.xls 2009/07



３６φアダプター関連 Parts List 
TAV.RMC20/15

① 940013569 adaptor body アダプター本体 40,400
② 940013571 SHAFT φ15 L=251 シャフト φ15 L=251 (RM20/15) 138,600
③ 40FF29927 C1 CONE φ15 -25 コーンＣ１ φ15-25 (RMC20.RM20)12,960
④ 940013796 ELASTIC φ6 L=580 ゴムバンド　φ6 L=580 (RM20. RMC20)3,200
⑤ 40FF29950 LOCKRING FOR RMC20 (φ15) ﾛｯｸﾅｯﾄ (φ15)RM20. RMC20 19,400
⑥ 40FF29932 SPACER φ15 L=40 FOR RMC20スペーサー φ15. L=40 (RMC20) 11,920
⑦ 40FF29931 SPACER φ15 L=20 FOR RMC20スペーサー　φ15. L=20 (RMC20) 9,120
⑧ 325035014 FLAT WASHER DM 14 UNI 6592 フラットワッシャ(15φx28) 3,200
⑨ 424215606 movable pin ピン 3,680
⑩ 424115606 PLATE FOR RMM12.RMM15.RM20/12.RM20/15. ADAPTERSプレート (RM20/15 etc.) 33,400
⑪ 325035013 FLAT WASHER DM13x24 UNI 6592 ワッシャ (13x24) 120
⑫ 321232012 NUT M12 (UNI 5588) ﾅｯﾄM12 3,200
⑬ 315231064 SCREW M6x25  UNI 6109 ボルト M6x25 480
⑭ 325035006 FLAT WASHER DM6.4 UNI 6592 平ワッシャ (M6用) 3,200
⑮ 321232006 HEXAGONAL NUT M6 UNI 5588 六角ナット (M6) 3,200
⑯ 40FF46721 SHAFT φ15 L=270 シャフト (φ15.L=270 MC用) 199,600
⑰ 424116877 CONE  φ15-35 コーン　φ15-35 (MC用 OPT) 18,680
⑱ 42FF46162 ELASTIC(17) φ6 L=680 FOR RM20 ADAPTORゴムバンド(L=680) 5,880
⑲ 41FF51299 COMPLETE KIT OF CENTERING BUSHES ｾﾝﾀﾘﾝｸﾞﾌﾞｯｼｭ ｷｯﾄ (RMC20.RM20)158,000
⑲1 40FF31651 CENTERING BUSH B1 D.28 L=30 B1 φ28 L=30 YAMAHA (RMC20)20,000
⑲2 40FF38838 CENTERING BUSH B2 DM.25 L=30 B2 φ25 L=30 KAWASAKI (RMC20)20,000
⑲3 40FF38837 CENTERING BUSH B3 DM.22 L=30 B3 φ22 L=30 YAMAHA .etc (RMC20)13,560
⑲4 40FF38836 CENTERING BUSH B4 DM.20 L=30 B4 φ20 L=30 YAMAHA .etc (RMC20)19,440
⑲5 40FF38835 CENTERING BUSH B5 DM.17 L=25 B5 φ17 L=25 YAMAHA.SUZUKI.KTM (RMC20)18,960
⑲6 40FF38834 CENTERING BUSH B6 DM.16 L=20 B6 φ16 L=20 MOTOGUZZI (RMC20)16,200
⑲7 40FF38833 CENTERING BUSH B7 DM.15 L=20 B7 φ15 L=20 YAMAHA.HONDA.etc (RMC20)18,640
⑲8 40FF49378 CENTERING BUSH B8 DM.19.05 L＝25B8 φ19.05 L=25 HARLYDAVIDSON (RMC20)16,040
SET 940013572 RM20/15  (φ15) for shaft DM.36RM20/15  (φ15)アダプター 347,400

REF CODE DESCRIPTION ﾊﾟｰﾂ名

※標準価格は予告なく更新する場合がございます。

標準価格

36φ_アダプター_展開図.xls 2009/07



36φ_アダプター_展開図.xls 2009/07



３６φアダプター関連 Parts List 
TAV.RM20/12

① 940013569 adaptor body アダプター本体 40,400
② 940013570 shaft　φ12 L=226 シャフト 134,400
③ 940013561 cone φ12-25 コーン 24,600
④ 940013796 ELASTIC φ6 L=580 ゴムバンド　φ6 L=580 (RM20. RMC20)3,200
⑤ 424119872 locking φ12 ﾛｯｸﾅｯﾄ 16,720
⑦ 424119873 spacer φ12 L=20 スペーサー 10,880
⑨ 424215606 movable pin ピン 3,680
⑩ 424115606 PLATE FOR RMM12.RMM15.RM20/12.RM20/15. ADAPTERSプレート (RM20/15 etc.) 33,400
⑪ 325035013 FLAT WASHER DM13x24 UNI 6592 ワッシャ (13x24) 120
⑫ 321232012 NUT M12 (UNI 5588) ﾅｯﾄM12 3,200
⑬ 315231064 SCREW M6x25  UNI 6109 ボルト M6x25 480
⑭ 325035006 FLAT WASHER DM6.4 UNI 6592 平ワッシャ (M6用) 3,200
⑮ 321232006 HEXAGONAL NUT M6 UNI 5588 六角ナット (M6) 3,200
⑰ 424216877 cone  φ12-35 コーン 27,200
⑱ 42FF46162 ELASTIC(17) φ6 L=680 FOR RM20 ADAPTORゴムバンド(L=680) 5,880

SET 940014041 RM20/12 (φ12) RM20/12 (φ12)アダプター 420,800

REF CODE DESCRIPTION ﾊﾟｰﾂ名

※標準価格は予告なく更新する場合がございます。

標準価格

36φ_アダプター_展開図.xls 2009/07



36φ_アダプター_展開図.xls 2009/07



３６φアダプター関連 Parts List 
TAV.UC200

01 40FF33753 ADAPTOR BODY アダプター本体(C701.801) 221,200
02 940010656 DISC  G/175 (UC150 UC200) ディスク LT用 (C701.801) 169,400
03 940010006 CONE  Φ76-105  (UC150 UC200)コーン (C701.801) 43,400
04 940010007 CONE  Φ104-133 (UC150 UC200)コーン 104-133(C701.801) 60,600
05 940010101 CONE  Φ132-176  (UC150 UC200)コーン 132-176(C701.801) 86,800
06 940010032 SPACER  20MM (UC150 UC200) スペーサー 20mm(C701.801) 23,400
07 940010033 SPACER  30MM  (UC150 UC200) スペーサー 30mm(C701.801) 27,400
08 114012002 ALLEN  WRENCH  12MM 六角レンチ (12mm) 3,200
09 312120189 SCREW TCEI M14x240 FOR UCZ36/2 ADAPTERｷｬｯﾌﾟボルト M14x240 (UCZ36  UC200)3,200
10 940010034 WINGED  LOCKNUT (C801. 701verA) ﾛｯｸﾅｯﾄ (C701.801) 102,400
12 940010035 CONE  Φ202-221  (UC150 UC200)コーン TB用202-221(C701.801)81,000
13 940010106 5TH CONE  Φ281  (UC150 UC200)コーン 10穴用281(C701.801) 101,200
14 940010105 GG RING  (UC150 UC200 UC215HW) ＧＧディスク TB用(C701.801) 120,000

SET 94FF34403 ＵＣ２００ アダプターＵＣ２００ 494,800

REF CODE DESCRIPTION ﾊﾟｰﾂ名

※標準価格は予告なく更新する場合がございます。

標準価格

36φ_アダプター_展開図.xls 2009/07


